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秋田県立男鹿工業高等学校

令和６年度学校評価（保護者） 集計結果

回答者数、回答率 （ ）は昨年度と比較
【生徒数 1年72人 2年66人 3年90人 計228人】

年度 １年保護者 ２年保護者 ３年保護者 全体

令和６年度 68人 62人 68人 198人

94％(+13%) 94％(+23%) 76％(ー4%) 87％(+10%)

１ 本校は教育方針を保護者にわかりやすく伝えていると思いますか。

※ 割合％は四捨五入した値 ［ ］は1･2･3年の順

① 思う 22％ [27％･16％･23％]
② どちらかというと思う 44％ [42％･52％･38％]
③ わからない 29％ [28％･26％･31％]
④ あまり思わない 6％ [ 3％･ 7％･ 8％]
⑤ 全く思わない 0％ [ 2％･00％･00％]

２ 本校は生徒の学校生活の様子を保護者に伝えていると思いますか。

① 思う 17％ [16％･19％･18％]
② どちらかというと思う 46％ [42％･60％･39％]
③ わからない 21％ [25％･10％･26％]
④ あまり思わない 15％ [16％･11％･18％]
⑤ 全く思わない 1％ [ 1％･ 0％･ 0％]

３ 本校は保護者からの要望を取り入れていると思いますか。

① 思う 14％ [14%･10％･16％]
② どちらかというと思う 30％ [32％･27％･31％]
③ どちらともいえない 53％ [52％･59％･50％]
④ あまり思わない 3％ [ 1％･ 5％･ 3％]
⑤ 全く思わない 0％ [ 0％･ 0％･ 0％]

４ 本校は地域の人々と連携して、生徒を育てるよう努めていると思いますか。

① 思う 16％ [20％･11％･18％]
② どちらかというと思う 42％ [39％･50％･38％]
③ わからない 37％ [35％･39％･38％]
④ あまり思わない 4％ [ 6％･ 0％･ 7％]
⑤ 全く思わない 0％ [ 0％･ 0％･ 0％]
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５ お子さんは授業に対して、どのような意見や感想をご家庭で話していますか。

① どの教科もよくわかる 2％ [ 0%･ 3%･ 4%]
② 理解できない教科もあるが、わかる教科が多い 56％ [63%･44%･58%]
③ どちらかというと、わかる教科が少ない 23％ [21%･35%･15%]
④ 全く理解できず、授業が苦痛である 1％ [ 0%･ 0%･ 1%]
⑤ 意見や感想を聞いたことがない 18％ [16%･18%･22%]

６ 本校の学校祭などの「文化的行事」をどのように思いますか。

① 今のままでよい 73％ [68%･77%･74%]
② 見直してもらいたい 10％ [11%･10%･10%]
③ わからない 17％ [21%･13%･16%]

７ 本校の学級対抗などの「体育的行事」をどのように思いますか。

① 今のままでよい 81％ [76%･82%･84%]
② 見直してもらいたい 6％ [ 6%･10%･ 4%]
③ わからない 13％ [18%･ 8%･12%]

８ 本校の「生徒会活動やホームルーム活動」をどのように思いますか。

① 今のままでよい 58％ ［56%･65%･53%]
② 見直してもらいたい 2％ ［ 1%･ 3%･ 1%］
③ わからない 41％ ［42%･32%･46%]

９ 本校の「部活動」をどのように思いますか。

① 今のままでよい 72％ [73%･69%･73%]
② 見直してもらいたい 11％ ［11％･11％･11％］
③ わからない 17％ ［16％･19％･16％］

10 本校の「ボランティア活動」等の体験活動をどのように思いますか。

① 今のままでよい 72％ ［69％･69％･76％］
② 見直してもらいたい 27％ ［ 1％･ 2％･ 3％］
③ わからない 2％ ［30％･29％･22％］

11 お子さんは学校でどんな時が楽しいと話していますか。（複数回答）

① 授業 42％
② 生徒会活動やホームルーム活動 25％
③ 部活動 40％
④ 学校行事 47％
⑤ 休み時間や昼休み 46％
⑥ 補習 0％
⑦ その他（ ） 0％
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12 本校はお子さんのことを理解してくれていると思いますか。

① 思う 24％ ［20％･26％･26％］
② どちらかというと思う 48％ ［49％･44％･50％］
③ わからない 24％ ［27％･27％･18％］
④ あまり思わない 4％ ［ 4％･ 2％･ 5％］
⑤ 全く思わない 0％ ［ 0％･ 0％･ 0％］

13 いじめ防止や不登校等への対応について効果的な指導が行われていると思いますか。

① 思う 8％ ［ 7％･ 7％･11％］
② どちらかというと思う 30％ ［37％･31％･24％］
③ どちらともいえない 51％ ［47％･51％･55％］
④ あまり思わない 8％ ［ 9％･ 8％･ 7％］
⑤ 全く思わない 2％ ［ 1％･ 3％･ 3％］

14 整容やマナーなどに関する学校の指導をどう思いますか。

① 厳しいと思う 2％ ［ 1％･ 0％･ 4％］
② どちらかというと厳しいと思う 23％ ［24％･24％･20％］
③ どちらともいえない 49％ ［52％･48％･47％］
④ どちらかというと甘いと思う 22％ ［18％･23％･26％］
⑤ 甘いと思う 4％ ［ 4％・ 5％･ 3％］

15 本校はお子さんの進路達成に向けて効果的な指導を行っていると思いますか。

① 思う 22％ ［14％･13％･38％］
② どちらかというと思う 44％ ［44％･40％･46％］
③ どちらともいえない 29％ ［39％･40％･10％］
④ あまり思わない 5％ ［ 3％･ 7％･ 5％］
⑤ 全く思わない 0％ ［ 0％･ 0％･ 1％］

16 本校の現在の取り組みについて、もっと力を入れて欲しいと思うことは何ですか。力を
いれて欲しいものを３つまで選んでください。（複数回答）

① 進路に対応できる学習指導 67％
② 体力の向上や心身の健康のための指導 22％
③ 基本的生活習慣を身につけさせる生徒指導 52％
④ 主体的に生き方を考えることができる進路指導 61％
⑤ 活気のある部活動 35％
⑥ 高齢化社会に対応できる福祉・ボランティア教育 11％
⑦ 情報化社会に対応できるＩＣＴ教育 51％
⑧ その他（ ） １％

・常識ある生活態度 倫理観
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17 本校は施設・設備の充実に取り組んでいると思いますか。

① 思う 7％ ［ 7％･ 5％･10％］
② どちらかというと思う 30％ ［37％･29％･26％］
③ どちらともいえない 46％ ［39％･55％･45％］
④ あまり思わない 15％ ［17％･10％･18％］
⑤ 全く思わない 1％ ［ 0％･ 2％･ 3％］

18 学校の校舎内外は手入れが行き届いていると思いますか。

① 満足している 9％ ［10％･ 7％･10％］
② どちらかというと満足している 34％ ［31％･36％･35％］
③ どちらともいえない 37％ ［39％･42％･30％］
④ あまり満足していない 19％ ［20％･15％･22％］
⑤ 全く満足していない 2％ ［ 0％･ 2％･ 4％］

19 教育活動などに対する意見・質問（任意）

１年生

・これからもよろしくお願いします。

・いつもありがとうございます。息子は、知り合いが1人もいない中での高校生活が始まり、
不安でしたが毎日の学校生活が楽しいみたいで、安心しております。これも、先生やクラス
の仲間のおかげです。これからも、よろしくお願いします。

・もっと保護者が参加できる事があるといいなと思います。すぐーるの連絡に気づかない事が
多く、連絡がきたら何かしらの通知がでたらなと思いました。

・いじめをなくしてほしい。

・まだ１年生なので、未知な部分が多々あります。親子共々、ご指導頂ければ幸いです。今後
とも宜しくお願い致します。

・いじめまではいかないが、思いやりのない発言や、小競り合いが多いように感じています。

・数学の教え方があまり理解できていない、わからない。

・真面目に授業を受けたい生徒の邪魔になる授業態度を取る生徒との切り離し授業態度の悪い
生徒への指導など少し厳しくても良いのではと思います。子どもからの話を聞いていると授
業が聞こえなかったり、ザワついた雰囲気の中での授業は経験が無く、戸惑いしか無いよう
です。

・自転車置き場なんとかなりませんか。路駐状態では。

・いじめやトラブルが多いと聞くので心配。

・学校行事の際の集金がガバガバ。

・先生が生徒たちを馬鹿にするような発言が多い高校という印象です。顔は笑っていても傷つ
いてる子、多いと思います。気をつけてください。
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２年生

・いつもご指導のほどありがとうございます。文化祭も見学することができ子供がどういう勉
強をしているのかわかりました。ドローンの操縦の仕方なども教えてもらいました。とても
楽しかったです。友達とも仲良く学校生活を送ってくれていると思います。学食もあり助か
っています。

・毎日、学校での出来事や先生たちのことについて家で何でも話してくれています。検定や試
験なんでも取得できる資格があればどんどん取得させたいと思っていますのでよろしくお願
いします。

・これからもよろしくお願いします。

・楽しみにしていた夏の球技大会参加させてもらえなく一つもやらなかったので学校行っても
部活での審判だけやって帰ってきたようです。やりたい競技にエントリーもできなかったよ
うでした。必ず競技に参加できるようにお願いしたいです。

・連絡事項は全てメールで欲しいです。

３年生

・特にありません。毎日楽しく通っているようです。先生方には感謝しかありません。

・信頼できる先生と接することができて良かったと感じています

・いつも生徒の事を思って下さる担任の先生には、とても感謝しております。

・もっと企業と学校との関わりを増やし、SNSなどに惑わされず生きた情報を発信し、仕事
だけの情報ではなく、秋田の未来が変えられる、世界に発信できる素敵なものが秋田には沢
山ある、課題先進県としての取り組みなど、企業として関わりを増やし秋田で挑戦したいと
いう若者達を育む協力をし、そんな学びの時間ももってほしいと思います。実現する為のお
手伝いのできる経営者は沢山いるので。

・このアンケートに匿名性がない以上、批判的意見を入力できない。肯定的評価が前提のアン
ケートか。本人から聞いている普段の学校生活やイベント事および、私が学校へお邪魔する
少ない機会で感じることは、かなり多くあります。

・個人に任せず、資格取得を家庭にも情報を流し積極的な取得を目指させて欲しい。

・学校周辺で見かける生徒で制服の着用について指導するべきと思う生徒を多数見かけます。
通学時や全校応援などで多くの方の目に触れるのに好ましくないと思います。
（着崩し、明らかに学校指定の制服ではない物の着用など）
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